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A etd et
Ha: el SRS (SDEA L /ST - 2s)
Chel: Ot EH 2 ol
% = & E
S B SHA(SH) - MRAY - BES O 4+ 04 e
= 4,291
= 2,145
= 22,346
Ot &= 16,900 16,900
201 L Er2 | 5,000 5,000
03 & Ar2 Z Hl 5,000 5,000
Ogtest==d¢ 3,000,000& x13| 3,000
OXTHHUH ==& 1,000, 000& *23| 2,000
301 LEIB A Z 1,500 1,500
09 HAIAMHIE &2 1,500 1,500
Oetdst=2d FIHA AHl24 10,000& x50 500
O XYl gs&dE &AL AHE4 10,000 *50H 23| 1,000
401 AIEBIZ 2018l 4,400 4,400
01 Al & HI 4,400 4,400
OQUETHHEH S84 X4 400,000& x13l =11 S H 4,400
405 X+oHE S| 6,000 6,000
01 XA ESH SHI 6,000 6,000
Oolgdxx=g2(ge, 2x8 5)72¢ 300,000& 20N E 6,000
=20 AXAIE FHAY 3,300 3,300
401 Al&EHI 2L 2 0H I 3,300 3,300
01 Al & HI 3,300 3,300
O=2s=0l /IgX etiie EHl 2=+ 110,000 *30H 4 3,300
20 AFAIE XA 8,582 8,582
= 4,291
& 2,145
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2N otE e
2l IR (SSEANLE /LY - 21
CHR|: OFM Al AIBHALE EERE
% = bSlE!
2 M. 42 (3H) - MRAY - BES O] A4 'Oﬂ'&ﬁ Hu&E2
OaxEe=a 100,000& = 12& 1,200
ORoldH 2289 =5 150,000 = 12& 1,800
206 M = dI 1,140 1,160 A 20
01 M=l 1,140 1,160 A 20
OetNst&sd 3 & &C2e 1,140
— &gy ¥ bz 72 15,000& *60 900
— g UM 2 20,000 =129 240
401 Al EHIZL 201 Y| 5,500 14,700 A9,200
01 Al &l 5,500 14,700 A 9,200
OANHEZE FRES 5,500,000& x14] 5,500
405 XtoEF SH| 10,000 20,000 A 10,000
01 A&t 2 EFH SHI 10,000 20,000 A 10,000
O8Il IS 10,000,000 *14] 10,000
Moo L E(SSEMULEA/THLSTY - 2122) 5,503,898 3,207,360 2,296,538
= 2,900,000
= 1,209,645
= 1,394,253
Moo EAIAE 2 239,348 239,348 0
& 44,901
= 194,447
AT 2= &8l S X 2L 179,348 179,348 0
& 26,901
= 152,447
401 AlEBIZL 2 048I 179,348 179,348 0
& 26,901
= 152,447




SN R TE D
BE:HHOY L SA(BDTEMUE /YT - e
Sl HAHA LA A 29 (etsl®e)
= = & E
SN BB SA(SH) - MEAY - BES 0l & e HRS
01 Al &l 178,056 178,056 0
O&HIEX=AY 178,056
— AT 2=EHH SN2+ 178,056,000 = 14! 178,056
= 26,901
= 151,155
03 AlE 2 0HHI 1,292 1,292 0
OTHIEX=AY 1,292
— AT 2=EHH SN2+ 179,348,000& *0.72% 1,292
NSIA2SAAY 2EALY 60,000 60,000 0
= 18,000
= 42,000
401 AIEHIZ 28I 60,000 60,000 0
& 18,000
o 42,000
01 Al £l 59,460 59,460 0
OZHE=AMY 59,460
— ST AZSAAEANS) B2 59,460,000& = 14! 59,460
= 18,000
= 41,460
03 AIE 2 0HHI 540 540 0
OZHE=AMY 540
— SIS AAEANS) B2 60,000,000& *0.9% 540
ol ol & == 5,202,074 2,908,062 2,294,012
= 2,900,000
= 1,160,000
= 1,142,074
egEsdz 70,134 66,122 4,012




A
X ZH -
=1

el

SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e D=2

101 @1 24H| 15,064 14,052 1,012

04 JIZtHZ22XRHESE S 15,064 14,052 1,012
OJlaa=s=s Rl 15,064
—Jl=2= 41,6803 x 1 +250 10,420
— =54 41,6803 x 1 52 2,168
—Hxsg 41,6803 x 1 %15 626
—BE= 13,212,560& *14% 1,850

201 L Er2F I 38,120 35,120 3,000

01 At 2telHl 20,120 20,120 0
OHZHSMH=L I 24 & M2 87,500 *80% 7,000
Ol ZEAIAL HAX orM A (TS|, HAE S) 50,0003 4 200
OXNHTHAHHEl &&a2" SA 7,000 x3% x200 4,200
OXATaioe E228 M (2EH) 1,000& %1,000% 1,000
OXHATHHEZAEH AMARA = 70,000 x4 H *13] 280
OXNAHATHHEZAH &S AYES 2 50,000& x20& » 13| 1,000
OMETHHE S HERA =& 70,0003 *5H 43| 1,400
OJlaa=a SoTHHAIAH 420,000 * 104 &= 12& 5,040

02 8523l 12,000 9,000 3,000
OMiREZ, 2XANEHFEH S =2 12,000
—MILB(MHAAZE, CCTV, J&AFL) 20,0003 x5000 &~ =122 12,000

03 S Ar2EHI 6,000 6,000 0
OgMe & A 500,000& * 1208 & 6,000

301 LB A 1,650 1,650 0

09 HAIAMHIE &S 1,650 1,650 0
OXGREsS M, 2ol S NsEA 55,0002 30 x 13| 1,650

-8 -




SN oE BRI
HE: WHOY L SR (SDENLE/ ST - 2
[u]

el A oY Y =7 CEERED
SH-EH.C(BH) - HRAY - BAS Ol &k 0 e HID S 2t
401 Al & HI 2 2 0H 8] 15,300 15,300 0
01 Al & Hl 15,300 15,300 0
OCCTV S X2 = 900, 000& *17IH 2 15,300
S=s=272XA 91,940 91,940 0
206 M = I 16,940 16,940 0
01 =4l 16,940 16,940 0
O (PP 2 78) 7,000 x22000 * 110 & & 16,940
302 Ol =L THAHEA S 20,000 20,000 0
02 QIZ2OITHOH 2 &t 2 20,000 20,000 0
OXATM (AR AIA)=EF XA 10,000,000 *23| 20,000
401 Al & HI 2 2 0H 8] 55,000 55,000 0
01 Al & HI 55,000 55,000 0
OXEMHol E=S=74I 5,000,000& 13| x110H S H 55,000
Mo & X7 ol ALS 80,000 80,000 0
401 Al&HI 2L 2 0H 8| 80,000 80,000 0
01 A& HI 80,000 80,000 0
OYMAIEE EE22 AL 8,000, 000& =107 2~ 80,000
MY ELASE X S FH ALY 2,560,000 2,200,000 360,000
= 1,400,000
= 560,000
i 600,000
401 AIEBIZ 2018l 2,560,000 2,200,000 360,000
= 1,400,000
= 560,000
i 600,000




A
SISOl Y o SR (S E
[u]

el

X ZH
S =

otA 2te| ot

HoH ol % =R

>
e
o
o
~
=
s
0L
=
e
0z
40

(=} A XH Ct2l (S (=} AH A2 OH @EE = D}
EAH -3 .AA(3H) - HEALY - HAS O] A4 Ol Aot HlwE2

01 Al &H 2,550,784 2,192,080 358,704
OB BEAY 2,550,784
— MUK A MU A 2,550,784,000! *14! 2,550,784
= 1,400,000
[ 560,000
2 590,784

03 Al& =20 9,216 7.920 1,296
OZHIEEAY 9,216
— MUK A MU ALY 2,560,000,0002! 0. 36% 9,216

SBANEUSIE X AT ALY 2,400,000 470,000 1,930,000
= 1,500,000
[ 600,000
2 300,000

401 AlEHIZ 2 0H Y] 2,400,000 470,000 1,930,000
= 1,500,000
[ 600,000
2 300,000

01 Al &H 2,391,360 466,616 1,924,744
OZHIEEAY 2,391,360
—~S2IMNEVASEN S U A 2,391,360,000%! *14! 2,391,360
= 1,500,000
[ 600,000
2 291,360

03 Al =20 8,640 3,384 5,256
OZHIEEAY 8,640
—~S2IMNEVASEN S U A 2,400,000,0002! 0. 36% 8,640

D EAMM 2= 62,476 59,950 2,526
= 4,744




A etd et
B A0S L 2(BDEMLOE /LT - 2
ol DI EAMH 7S EEE-T)
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
s 57,732
g2t Moll=+ 52,988 50,462 2,526
101 @1 24H| 37,633 35,107 2,526
04 JIZtHZ22XHSE S 37,633 35,107 2,526
OS2 Al Ayl 37,633
—Jl== 41,6803 x 11«62 28,426
— =54 41,6803 x 118 +8L 3,668
— G\ X=E 41,6803 x 1182 917
—Ed= 33,010,560 »14% 4,622
302 Ol =L THAH E& = 5,500 5,500 0
02 QIZIOITHOH E & = 5,500 5,500 0
OXolioly & =7 2o L 243 500,000& *11H S 5,500
307 2Iztol A 9,855 9,855 0
02 QIAHAEXZS 7,300 7,300 0
OXNGAEs LM JIEH2EH 20,0003 +365Y 7,300
06 23 2,555 2,555 0
OXNGXsLH AcHEE Il 7,000& «365H 2,555
S22 9,488 9,488 0
& 4,744
o 4,744
307 @I2t0l & 9,488 9,488 0
53 4,744
o 4,744
06 2823 9,488 9,488 0
OEHIEXZ AL 9,488
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S oHE BT
A 0w AU (STENUE /LY - 21%s)
ool JlEH ZR B (69 &2
= ~ XN L=
S B SHA(SH) - MRAY - BES O 4+ 04 e HRE2
SEEEEET 56,072
— o1y 130,000l *48 » 122 6,240
— s 7,0002 #1924 x222 122 35,112
~ =Y 3,0002 *5% 222 +12% 3,960
— JIEr b 20,0002 *19% * 122 4,560
- m=H (3, 52) 50,0002 *5% *23| 500
—28Jte o By S 300,000 *19% 5,700
1olE 43 2,000 5,000 A3,000
ORlgeEd U AFEY N 243 10,0002! *502] =43 2,000
307 ©I2+0| ™ 13,000 13,000 0
04 QI AR T 2 13,000 13,000 0
OolSASHN 13,000
-2 Jl&sYeis X 8,000,000 8,000
- Jl&=Yes X 5,000,000 5,000
A BEA KB AR 30,200 23,200 7,000
403 XHXIEHHI S X 0| ® 30,200 23,200 7,000
02 ZJI2+S Ofl CH 8 CH & AF ! 30,200 23,200 7,000
OZestl AP N (BUY SHEQ S) 12,0002 %3004 CH 3,600
OSEXNS SHHAINT AWOHFMAIL N (43I S) 22,500
- 237 S 7Y 2 RABL 25,0002 *5007H 12,500
—o=s ¥ 2N 2Y 20,0002 *500H 10,000
OOISA HEMEN 29 4,100,000% * 14} 4,100
Rejgrs =g 2at 23,000 15,000 8,000
307 QI2+0| 15,000 15,000 0
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SN otEBR D
B 0lgel A ASHBIIM LT /T - 212)
chel: Ol A e CEERE
= = & E
S BB SA(BH) - MEANY - BES 0f & o8 e HIDS2
02 eIFHYEXS 15,000 15,000 0
Osgegfgadsiag XA 15,000,000 15,000
405 Xt &tH Sl 8,000 0 8,000
01 ML =SS HSHI 8,000 0 8,000
O+=ZSZEFHANE 2 8,000, 000& » 14 8,000
SHME X2 AL 20,000 20,000 0
= 10,000
o 10,000
402 2I2tX= 01 A 20,000 20,000 0
= 10,000
s 10,000
01 QItXt28 X 20,000 20,000 0
OZHE=AMY 20,000
— 11931 &9 & AFESAE 20,000, 000& * 14 4 20,000
= 10,000
s 10,000
ol N& |4 78,000 10,400 67,600
= 39,000
o 39,000
403 XX EHHM S =0l A 78,000 10,400 67,600
= 39,000
= 39,000
O3 oHIZEdXNAN2EE 78,000 10,400 67,600
OZHE= MY 78,000
—oblZs4d X2 (0ulz2 =8 Fdl 8) 78,000,000& * 101 2 78,000
= 39,000
o 39,000




S oHE BT
Ha: Jl2S U MEBOR BR(ZTEAUE/MULM - 2US)
o9 JES ¥ JISH 2% CEERED
= = & E
BAH -3 -H2A(3H) - MEMY - BHAS Ofl At oH ‘Oﬂ,‘qﬁ Hlw &2+
IS U MO BR(BBEAMUHE /UL - LS 423,690 423,690 0
IBS U OISH 2Y 423,690 423,690 0
H2s 2l 413,130 413,130 0
201 YEr2 bl 228,600 228,600 0
02 2zl 228,600 228,600 0
OJ2(2ehS ®II23 228,600
- 5&Jl2S ®)I23 1,900 *3, 1005 * 122 70,680
— NS ®II23 9,4002I *1,4005 * 122 157,920
206 T 2t 40,500 40,500 0
01 X 2t 40,500 40,500 0
OJNZE 42 22 2Y 40,500
- s&JI2S ¥n 27,0002 *7007H 18,900
—NIXINRE Bo 27,0002 *3007H 8,100
—NIIXINRES AFI| P 27,0002 *3007H 8,100
~JIRS 492 2E 2U(HM 9 35) 27,0002 *4Z5 *500H 5,400
401 A& HI L2 O HI 144,030 144,030 0
01 Al &t 143,000 143,000 0
OJZS RN 143,000
- s&J2S sz 15,0002 *2,0004 £ 30,000
—AJIXS |2 40,0002 *1,0007 4 40,000
—FUQHN NS A - 04 700,0002 *307H 2 21,000
— 472 g 500, 000 2074 2 10,000
—DISVYR(SLF) HES M4 700,0002 *607H 2 42,000
03 Al &2 ThY| 1,030 1,030 0
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A etd et
FM: 2SS Y MEDR 2 (SSEMUHE/THLH LT - 212 e)
g 0I2Ss 2 Jlsl 24 (&)
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
OJzs sX2el 143,000, 000& *0.72% 1,030
12081 JIsl 2¢ 10,560 10,560 0
201 LEr2F | 5,160 5,160 0
01 At 2teltl 5,160 5,160 0
O12080 & JIsli &E2E=E 100, 000& »3H »23] 600
O120=2dlel RX2el 130,000& x12& 1,560
OaXRAE SZEHI 250,000 x12J4 3,000
202 O Hl 4,800 4,800 0
01 = L4 HI 4,800 4,800 0
O12021 & Jl =0 o Hi 20,0003 x3H +80 4,800
405 X+otE S| 600 600 0
01 XA ESHSHI 600 600 0
ogadlsll 27 7Y 60,000& x5& 23| 600
90 MWRE 2 SS(FELXNIMNL/+=XE) 14,597,302 34,240,619 N 19,643,317
= 7,973,703
& 1,408,800
= 5,214,799
ot & 2t el 798,000 18,007,508 A 17,209,508
= 308,000
= 200,000
= 290,000
=X 24 90,000 100,000 A 10,000
401 Al & HI 2 2 0H I 90,000 100,000 A 10,000
01 Al & HI 90,000 100,000 A 10,000
onlsgX 24 90,000
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SA:OHE BRI
FH: oD MRS 2 SS(FELXNANL/STH)
oo Gt 22l (&)
SH-EH.C(BH) - HRAY - BAS Ol &k 0 e HID S 2t
— A0t& 60E X 90,000,000 *14] 90,000
StE KAl 22l At 400,000 400,000 0
= 200,000
= 200,000
401 AlEHIZ 2 0H 8] 400,000 400,000 0
& 200,000
= 200,000
01 Al & HI 397,120 397,120 0
OSHIEXZ A (KIEotA) 397,120
— ol & & Xl 22| AbY (255km ) 397,120,000 14 397,120
& 200,000
= 197,120
03 AIE =2 0HHI 2,880 2,880 0
OSHIEZ A (KIEotA) 2,880
— oA S Xl 22l AFe (255km) 400,000,000& *0.72% 2,880
SIS RN E S ALS (402 2ot & 2el) 308,000 300,000 8,000
= 308,000
401 Al&HI 2 2 0H I 308,000 300,000 8,000
= 308,000
01 Al &bl 305,782 300,000 5,782
OB A (402 2ot 2 2]) 305,782
— IZItotE R RN E=AS 305,782,000 14 305,782
= 305,782
03 AIE =2 0HHI 2,218 0 2,218
O=HIBZ AL (40H 2 2ot & 22l ) 2,218
— IJItotE R RNE=AS 308,000, 000& *0.72% 2,218
= 2,218
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A
X ZH -
=1

el

otA 2te| ot
90 NWRE 2 SS(FELXNANL/=XE)
Agotd HHIAE

= NI . CHO (5 = ALSS A2 oH HE T =2t
A3 -A(SA) - NRAY - BES Off &+ o4 Ol Aot HuS2Z

Adotd FBIAS 8,932,933 4,024,113 4,908,820
= 5,730,000
= 1,188,800
= 2,014,133

MHEHSHE ZH ALY 6,579,600 3,100,780 3,478,820
= 4,342,000
= 891,200
o 1,346,400

201 LBt I 9,600 6,000 3,600

02 3329l 9,600 6,000 3,600
OgdddEod 3& HIIg S 800,000& x12& 9,600

401 AIEHIZL 2 THHI 6,570,000 3,004,780 3,475,220
= 4,342,000
S 891,200
= 1,336,800

01 Al & HI 6,354,075 2,737,369 3,616,706
O3t MY 6,354,075
— S LA MENSIE E A ALY (L=3.4kn) 6,354,075,000% x 14 6,354,075
= 4,342,000
s 891,200
= 1,120,875

02 Zeltl 200,000 350,000 A 150,000
O=HEx MY 200,000
— g dEOE ZdMY SEIHAG LI 200,000,000& =14 200,000

03 AlE 2 0HHI 15,925 7,411 8,514
O=HIEBx=AY 15,925
— LA MENSHE E A ALY (L=3.4kn) 6,370,000, 000& %0.25% 15,925
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orE 22|
9D IHRE 2 BS(ZELXNIANLY /=)
Xetotd FHAME (2 &@
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Aro e HlmE2
et A AL 2,313,333 833,333 1,480,000
= 1,388,000
& 277,600
= 647,733
401 AIEBIZ 208l 2,313,333 833,333 1,480,000
= 1,388,000
& 277,600
= 647,733
01 Al & HI 2,205,362 828,083 1,377,279
O=HIEZ AL 2,205,362
— 7 EF D&o Z THAY(2.5km) 2,205,362,000& =14 2,205,362
= 1,388,000
& 277,600
= 539,762
02 Zeltl 100,000 0 100,000
O=HIEZ AL 100,000
—EF D9 & LMY HHMAS 100,000, 0003 * 14 100,000
03 Al 2 CHHI 7,971 5,250 2,721
O3HE=AMd 7,971
—FEF DEo &2 THAY(2.5km) 2,214,000,000& *0.36% 7,971
A eetd ZXE ZU ALY 40,000 90,000 A 50,000
= 20,000
= 20,000
401 AIEBIZL 2018l 40,000 90,000 A 50,000
& 20,000
= 20,000
01 Al & HI 40,000 89,352 A 49,352
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A etd et
H: ot WRE 2 SS(FELNGMNL/=XE)
Chels Xgotd FHIALY (&)
SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2
OEHIEZAY 40,000
— Ngotd ZXE ALY 40,000,000& =14 40,000
= 20,000
= 20,000
=& 2a 4,826,369 12,168,998 AT,342,629
= 1,935,703
= 2,890,666
A0tE A2l At 228,963 228,586 377
101 I244] 12,213 11,836 377
04 JI12ZtH 22 XHSE+ 12,213 11,836 377
OotEBHIEXN B4R & SIEX 12,213
—-Jl2= 41,6803 x 1 200 8,336
— =54 41,6803 x 1 45 1,876
— X 41,6803 x 18 12 501
—BE= 10,713,000& *14% 1,500
401 Al & HI 2 2 0H 8] 216,750 216,750 0
01 Al & HI 215,189 215,189 0
2 5t™ R X 22l AFe (20200 4 /L:255km/km &850, 000 ) 215,189,000 =14 215,189
03 Al &= CHHI 1,561 1,561 0
O28t& X el Ared (20290 £ /L:255km) 216,750,000& x0.72% 1,561
A0t HUIMG 4,597,406 7,339,254 A2,741,848
=2 1,935,703
= 2,661,703
401 AIEBIZ 2018l 4,597,406 7,339,254 A2,741,848
=2 1,935,703
= 2,661,703
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e
[

wo

H v
o ko
o g M
[

& 2 IS (B ELXNINLY /=)
el

SH BB SAEA) - HBAY - BAS Ol &4 o8 e HlmE2

01 Al &bl 4,586,953 7,321,905 A2,734,952
O AMd 4,586,953
— AGHE THOHOI AL (23, PAHIE, M) 3,860,953,000& =14 3,860,953
= 1,935,703
= 1,925,250
— YT LotEEH SEAE 2 (0tR2) 726,000, 000& » 14 726,000

03 Al &= 0HHI 10,453 17,349 26,896
O=HIEZ AL 10,453
— A0tE THOHOIZ ALY (2 A, FAHHIZE, HeH) 3,871,406,000& *0.27% 10,453

22| 40,000 40,000 0
= 20,000
= 20,000

Note SA 22 AL 40,000 40,000 0
= 20,000
= 20,000

401 Al HI 2L 2 0H I 40,000 40,000 0
= 20,000
= 20,000

01 Al & HI 39,568 39,568 0
OZHIE=AMY 39,568
— Xt |22 39,568,000& =14 39,568
= 20,000
= 19,568

03 Al &2 CHHI 432 432 0
OZHIE=AMY 432
— Xt |22 40,000,000& =1.08% 432

ES(M2| L) (SSEMUHE/THLSTH - 21ek2]) 135,657 120,730 14,927
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Sk
X ZH -
=1

el

.o (BIH) - NS - eSS Ol &+ o8 e
ci RI & 135,657 120,730
JISHES (ML 135,657 120,730
702 013N ES 135,657 120,730
(A EPIR=PSE-=g= 135,657 120,730
OE2EAM =2 34 2 13,565,612,040& *1% 135,657
HY S HH (™ 221D (I EH/IIE 64,256 64,256
]l 64,256 64,256
Jl23Hl 64,256 64,256
201 L Et2 | 33,896 33,896
01 At2 22l Hl 33,896 33,896
ORNEN 1,831,000& *16H 29,296
O =&l 7,000 x16Y x25 2,800
OSAHE=AI X = 150,000 x1CH =123 1,800
202 O Bl 26,160 26,160
01 2 LA YI 26,160 26,160
O& LAYl 80,000 x16G 123 15,360
O&2 0yl 75,0003 x16FH 9 10,800
203 =&l 4,200 4,200
04 EN2EHRF=EHI 4,200 4,200
ORN2ZEIERFA 350,000& 123 4,200
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